

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 812.819

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correo
Central B
Argentina

FRANQUEO PAGADO

Concesión No. 4233

Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

AÑO XVI Buenos Aires, martes, 16 de junio de 1964 Буэнос Айрес, вторник 16 июня 1964 года № 751

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

243. КТО ВЫИГРАЛ В СЛОЖНОЙ СОВЕТСКО-ЕГИПЕТСКОЙ ИГРЕ? — СМЕРТЬ ЛЮТОГО ЗЛОДЕЯ О. В. КУУСИНА И ЕГО ПОХОРОНЫ. — ПЕРЕЛИЦОВКА РОМАНА СИЗОВА И ПОНОШЕНИЕ СТАЛИНА С ВОСПЕВАНИЕМ ХРУЩЕВА МАРШАЛОМ РОКОССОВСКИМ И ГЕНЕРАЛОМ ГОРБАТЫМ. — ЛЮБОПЫТНЫЙ РОМАН О СТАЛИНЩИНЕ ЮРИЯ БОНДАРЕВА “ДВОЕ”. — ОПАЛА ЖУТКОГО ЧЕКИСТА АРХИЕПИСКОПА КИПРИАНА (ЗЕРНОВА).

В прошлой статье я говорил о поездке Хрущева на открытие Асуанской плотины, как об успехе Хрущевской политики. Теперь должен добавить, что успех этот он умудрился испортить до некоторой степени бестактными выступлениями против арабского единства.

Сначала Хрущев выступал с лестными отзывами о постройке плотины, о защите Египта в 1956 году от англо-франко-израильского нападения, закончившегося позорным провалом для нападавших, испугавшихся грозного окрика из Москвы и Вашингтона (о последнем Хрущев и Насер не упоминали). Но 17-го мая в Асуане Хрущев на митинге после выступления Иракского президента Арефа в защиту единства арабских народов в своей речи предложил “говорить не то, что всем нравится, а то, что он сам думает”, и стал поучать арабских националистов интернационализму. Он напомнил, что Ленин поднял не только русских, но и всех рабочих в России против всех эксплуататоров и русских и нерусских. Ему ближе рабочий араб, чем русский ненавистный помещик. Если говорить об объединении только арабов, то ему, русскому, здесь делать нечего и надо ехать домой. Но надо объединяться не на национальной, но на классовой основе. Поэтому он призывает всех трудящихся арабов на борьбу против всех эксплуататоров, в том числе и арабов, которые выгнали колонизаторов, чтоб самим эксплуатировать свой народ. Эта речь не вызвала общих аплодисментов и часть арабской печати ее резко осудила. Ему пришлось в последующих речах посулить огромную финансово-техническую помощь СССР не только для постройки плотины, но и для сооружения ряда промышленных предприятий. Газеты молчат о том, что он обещал широкую помощь разными видами оружия и боеприпасов.

Заключительное коммюнике обещает Насеру огромную помощь в сооружении плотины, постройки ряда предприятий и снабжение средствами для борьбы за изгнание империалистов. Поддержку против Израиля Хрущев осторожно обещал в “рамках решений Объединенных Наций”.

Насеру очень не понравилось вмешательство во внутренние дела арабов и стремление восстановить арабов друг против друга. Он принял от Хрущева обещания военной помощи и сразу после его отъезда заключил с врагом СССР маршалом Арефом соглашение о создании общего генерального штаба и общих военных частей для защиты арабов от всякого иностранного вмешательства.

Однако, Насер будет ухаживать за Хрущевым, чтоб продолжать получать щедрую помощь и добиться сооружения к 1970 году всей системы орошения водами Асуанских водохранилищ, электрофикации промышленности на советские средства и советскими техническими силами. Вспомним, что Ленин создал военную мощь ярого врага коммунизма Турции, а Сталин создал военную

мощь другого врага — Чан Кай-ши. Так может случиться и с Насером или его преемниками!

Пока Хрущев катался по Египту, а Микоян тщетно распинался перед японским премьером Икедой, чтоб оторвать Японию от тесного военного сотрудничества с Соед. Штатами для охраны Дальнего Востока от возможных агрессий Москвы или Пекина, в Москве 17-го мая умер один из самых отвратительных большевистских кровопийц **Отто Вильгельмович Куусинен**. Это второй по возрасту из членов ЦК сталинской эпохи. Он родился 3-го октября 1881 года и немногим моложе Ворошилова, родившегося 14 февраля того же 1881 г.

Куусинен вступил в финскую социал-демократическую партию в 1904 г., когда был еще студентом университета в Гельсингфорсе и, год спустя, командовал отрядом “красной гвардии” в Свеаборгском восстании. Затем избран членом Финского сейма и в 1908 году стал членом ЦК финской социал-демократической партии, которая делегировала молодого доцента философии на международные конгрессы Второго Интернационала в Копенгагене (1910 г.) и Базеле (1912 г.). В августе 1917 года он в Гельсингфорсе встретился с скрывавшимся от Временного Правительства Лениным и по его заданию отколот от социал-демократической партии левое крыло, создав, год спустя, Финскую компартию. После победы Маннергейма над красными, Куусинен бежал в Петроград, где возглавил финских коммунистов, среди которых скоро началась внутренняя грызня.

В 1921 году Куусинен подослал своего подручного Элоранту убить в клубе финской компартии своего соперника Ивана Рахня, известного тем, что увез летом 1917 года Ленина на паровозе в Финляндию. Потом Куусинен сумел подвести под расстрел Элоранту, а сам, при помощи Сталина, занял свое участие в организации убийства Рахня. Это привязало Куусинена к Сталину, с которым он встречался по работе в Коммунистическом Интернационале, в котором был одним из секретарей с основания в 1921 году до 1939 года. В период борьбы против Троцкого он написал враждебную последнему брошюру, что было оценено и председателем Коминтерна Зиновьевым и Сталиным.

Куусинен работает 18 лет в Коминтерне вместе с Фрейтагом-“Пятницким”, организует восстания в Таллине в декабре 1924 года, в Кракове — в 1926 году и ряд террористических актов во всем мире. В жуткие дни ежовщины он по заданию Сталина организует массовые казни и ссылки иностранных коммунистов и подводит под расстрел своего лучшего помощника, ныне реабилитированного, Фрейтага-Пятницкого, о реабилитации которого я писал в свое время в “Нашей Стране”. Пока Куусинен руководит Коминтерном, его дочь Герта и ее муж Вилле Пейси становятся во главе финской компартии.

Нападение на Финляндию привело к созданию возглавляемого Куусиненом финского совета народных комиссаров, который, однако, дальше Тернюк под Ленинградом поехать не смог. Неудача советского нападения привела к ликвидации этого опереточного правительства и ему пришлось удовольствоваться постом Председателя Президиума созданной в 1940 году Карело-Финской республики. В 1941 году он становится членом ЦК и занимает посты председателя комиссии по иностранным делам Совета Национальностей; ликвидация в 1955 году Союзной Карело-Финской республики лишает его поста, делавшего его одним из заместителей Председателя Президиума Верх. Совета СССР. Но через два года он отличается рыцарской поддержкой Хрущева на пленуме ЦК, закрепившем его победу над “антипартийцами”. Куусинен выбирается в президиум ЦК и одновременно секретарем ЦК, становится ценным псом Хрущева, как в Коминтерне был цепным псом Сталина. Дряхлеющий Куусинен все же выступает, когда велит Хрущев, в защиту его политики. Сейчас конечно читать его выступление против Пекина на другой день после сообщения об его смерти. Эту речь он, якобы, произнес на февральском пленуме после доклада Сулова. В ней он упрекает китайских вождей в измене ленинским заветам, опоре на крестьянство Китая вместо рабочего класса и установлении “культы Мао Дзе”. Сам же он превозносит не свой ЦК, а одного из “руководителей КПСС”. Китайцев он называет “подлыми отщепенцами” и “мелкобуржуазными раскольниками”. Непонятно, почему его речь скрывали, а теперь печатают к его похоронам. Похороны состоялись 19-го мая после кремации. Урну из Колонного зала Дома Союзов вынесел Подгорный, Брежнев, Косыгин, Шверник, Кириленко, как видно на снимке в “Правде”.

На митинге на Красной площади первую речь произнес Н. В. Подгорный. Из нее узнаем, что лично познакомился с Лениным Куусинен лишь в августе 1917 года. Это напоминает мне, как теперь, активные антикоммунисты, знаем

друг друга лишь по переписке и, Бог даст, лично перепознакомимся уже на освобожденной русской земле, куда съедемся из разных стран. Далее он рассказал, как Куусинен всегда работал по директивам Ленина, а потом... Хрущева (умолчал о Сталине). После бледных казенных слов секретаря Московского Горкома Н. Г. Егорычева и вице-президента Академии Наук, ставшего академиком и даже вице-президентом, работая только в личном секретариате Хрущева, В. А. Кирилина, выступил зять умершего Вилле Пейси — генеральный секретарь финской компартии. Под артиллерийский салют и гимн СССР урна замурована в кремлевской стене; на доске, как полагается, написано: Отто Вильгельмович Куусинен 3.10.1881 — 17.5.1964. Ввиду отсутствия Хрущева, в центре трибуны стоял Брежнев, справа от него мрачный в предвкушении собственных похорон Ворошилов и читающий в микрофон свою речь Подгорный, затем Кириленко и другие члены президиума ЦК; слева от Брежнева Косыгин, за их плечами высокий Л. Н. Ефремов, затем Шверник, Полянский, Пейси, Герта Куусинен. Любопытно, что в сообщении о смерти среди подписей членов президиума ЦК находим Ф. Р. Козлова, который исчез больше года назад, но все еще числится на посту, как числился парализованный Ленин. Неясно, находится ли он под домашним арестом, как было с Чичериным, или лежит в постели, почему-то числясь на работе.

В прошлый раз я познакомил читателей с первой частью романа Сизова “Трудные годы”, где совершенно ясно рисует эпоха 1958-62 г. г., когда работавшие в Москве партийцы с агрономическим образованием посылались первыми секретарями Обкомов проводить Хрущевские директивы. Картина вышла мрачной, что заметил свирепый редактор журнала Всеволод Анисимович Кочетов, который ездил в Англию на шекспировские празднества и, видимо, не читал мартовского номера своего журнала, доверив его своему заместителю П. Карелину. Поэтому проскочили картины всемогущества госуд. безопасности, которые я сразу и привел в мой

† 7-го сего июня, в 12.30 час., от сердечного припадка скоропостижно скончался Член Правления Русских Белых Военных Инвалидов в Аргентине **ПОЛКОВНИК**

НИКОЛАЙ ГРИГОРЬЕВИЧ ВОРОБЬЕВ

Погребен 8-го сего июня на кладбище в Ремедиа де Эскалада.

15-го сего июня, в 19.30 час., в Храме Св. Равноапостольного Князя Владимира (Вижа Бажестер) была отслужена **п а н и х и д а**.

В сороковой день кончины, в четверг 16 июля, в 19.30 час. в том же Храме будет отслужена **п а н и х и д а**,

о чем извещают убитая горем жена и Союз Русских Белых Военных Инвалидов в Аргентине.

† 3-го сего июня на 74 году жизни после тяжелой болезни скончалась

ЗИНАИДА НИКОЛАЕВНА фон РЕЙНГАРД

урожденная ЗАСЕЦКАЯ

Погребение состоялось на кладбище Сан Мартин (пров. Буэнос Айрес) в 16 часов 4-го июня 1964 г., о чем извещает убитый горем муж

Марьян Федорович фон Рейнгард и родственники покойной.

† 29-го сего июня в сороковой день кончины

Графа ВЛАДИМИРА АЛЕКСЕЕВИЧА БАРАНОВА

в 8 час. вечера в Свято-Троицком Соборе (ул. Бразиль 315) будет отслужена **П А Н И Х И Д А**

Семья почившего.

